



2022年9月6日 星期二
农历壬寅年八月十一
总第11574期 今日8版



中共淮北市委主管主办
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱: zbhbrb@163.com 视觉编辑 孙利 校对 刘吉平



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

习近平对四川甘孜泸定县6.8级地震作出重要指示 要求把抢救生命作为首要任务 全力救援受灾群众 最大限度减少人员伤亡

新华社北京9月5日电 北京时间9月5日12时52分,四川甘孜藏族自治州泸定县发生6.8级地震,震源深度16公里。截至目前,地震已造成21人死亡、30余人受伤,部分水、电、交通、通信等基础设施受

损。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示,四川甘孜泸定县6.8级地震造成重大人员伤亡,要把抢救生命作为首要任务,全力救援

受灾群众,最大限度减少人员伤亡。要加强震情监测,防范发生次生灾害,妥善做好受灾群众避险安置等工作。请应急管理部等部门派工作组前往四川指导抗震救灾工作,解放军和武警部队要积极配合地方开展工

作,尽最大努力确保人民群众生命财产安全。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求抓紧核灾情,全力抢险救援和救治伤员,注意防范滑坡、泥石流等次生灾害,妥

善安置受灾群众,尽快抢修受损的交通、通信等基础设施。有关部门要对地方抗震救灾加强指导和支持。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理部、自然资源部、国家卫生健

康委等部门已派出工作组赶赴灾区指导救援救灾。四川省、甘孜州已组织救援力量开展救灾工作,并紧急调拨帐篷、棉被、折叠床等救灾物资运抵灾区。抗震救灾各项工作正在紧张有序进行。

覃卫国在全市防范化解重大风险专项工作会议上强调

坚持“早”字当头“快”字为先 扎实做好重大风险防范化解工作

■ 首席记者 王守明

本报讯 9月5日下午,市委书记覃卫国主持召开专项工作会议,研究部署重大风险防范化解工作。市领导钱界殊、操隆山、汪继宏、姜颖、章银发,市政府秘书长徐涛出席会议。

覃卫国在讲话中指出,党的二十大召开在即,抓好重大风险防范化解工作意义重大责任重大。要提

高政治站位,绷紧思想之弦。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,从衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”的政治高度,打起十二分精神,以“时时放心不下”的责任感,勇于担当、主动作为,扎实做好重大风险防范化解工作,切实做到防患于未然。要树牢问题导向,全面排查隐患。常态化滚动式开展问

题排查,对风险隐患心中有数、了然于胸;加大调度频次和督导力度,实行清单化闭环式管理,精准施策、靶向发力,以实招硬招限期圆满解决问题。要坚持“早”字当头、“快”字为先,强化应急处置。健全完善早发现、快处置工作机制,补短板、堵漏洞、强弱项,确保社会大局安全稳定;将心比心、换位思考,千方百计解决好群众的操心事、烦心事、揪心

事,全力以赴维护群众合法权益。要压实压实责任,凝聚工作合力。各级各部门要各司其职、各尽其责,密切配合、高效协同,分领域、分专项解决具体问题,以防风险保安全护稳定促发展的优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

与会市领导就抓好下一步工作提出具体要求。会议听取了重大风险防范化解有关工作情况汇报。

2022年淮北市网络安全宣传周暨第一届“相安杯”网络攻防比武大赛启动 覃卫国出席并宣布活动启动

■ 首席记者 王守明

本报讯 9月5日上午,2022年淮北市网络安全宣传周暨第一届“相安杯”网络攻防比武大赛启动仪式举行,市委书记覃卫国出席并宣布活动启动。市领导汪继宏、章银发、刘添才参加活动。

启动仪式上,覃卫国为我市优秀网络安全应急技术支撑单位颁奖,观看网络安全宣传教育展板,巡视网络攻防比武大赛现场和企业展台,听取相关部门关于加强网络安全工作的情况汇报。市信息网络安全协会代表宣读网络安全倡议书。

市委常委、秘书长、宣传部长汪继宏在致辞中指出,党的十八大以来,我市认真贯彻落实习近平总书记关于网络安全的重要讲话指示精神,大力推进网信体制机制建设、网

络生态治理、网络安全应急指挥体系建设等重点工作,通过常态化开展网络安全攻防实战演练、网络安全宣传等系列活动,全市网络安全工作责任意识不断增强,网络安全防御能力有效提升,全市网络安全工作呈现平稳、健康、积极向上的良好态势。

汪继宏强调,今年是党的二十大召开之年,做好网络安全工作意义重大,举办网络安全宣传周活动就是其中一项重要举措。今年网络安全宣传周活动主题是“网络安全为人民、网络安全靠人民”,期间将组织开展形式多样、内容丰富的网络安全宣传主题活动。主办单位要加强统筹谋划,细化责任分工,精心组织实施,确保各项活动有序开展、取得实效,全力推动网络安全工作再上新台阶,为党的二十大胜利召开提供坚强的网络安全保障。

市第十七届人大常委会举行第六次会议

■ 记者 王晨

本报讯 9月5日,市第十七届人大常委会举行第六次会议。市人大常委会主任方宗泽主持会议。市人大常委会副主任李加玉、张保成、金文、张香娥、赵德志,秘书长赵德荣出席会议。

会议听取了大会(筹备)秘书处关于市第十七届人大第二次会议筹备工作情况的报告;听取和审议了代表资格审查委员会关于个别代表资格审查情况

的报告;审议了市第十七届人大第二次会议议程(草案)和日程(草案)、市第十七届人大第二次会议主席团和秘书长等4个名单(草案),分别提请大会预备会议或主席团会议通过。

方宗泽在会上强调,市第十七届人大第二次会议即将召开,大会(筹备)秘书处要始终保持“一线”状态,按照大会筹备工作要求,把各项组织保障工作做得严而又严、细而又细、实而又实,力争每项工作无缝对接、每个环节不出差

错,确保大会顺利举行、圆满成功。市委常委、常务副市长周天伟,市中级人民法院院长余跃武,市人民检察院检察长徐胜利,市监委有关负责同志,市人大常委会副秘书长,市纪委监委驻市委办纪检监察组负责同志,市人大常委会各委室处负责同志,县区人大常委会负责同志列席会议。

又讯 9月5日上午,市第十七届人大常委会召开第九次主任会议。会议听取了大会(筹备)秘书处关于

市第十七届人大第二次会议筹备工作情况的汇报;大会(筹备)秘书处关于市第十七届人大第二次会议议程(草案)、日程(草案)安排情况的汇报;人选工委关于市第十七届人大第二次会议主席团和秘书长等4个名单(草案)的汇报;代表资格审查委员会关于个别代表资格审查情况的汇报。会议原则同意以上汇报,提请市第十七届人大常委会第六次会议审议。

淮北市人民代表大会常务委员会公告

濉溪县人民代表大会常务委员会、淮北市烈山区人民代表大会常务委员会分别依法补选汪华东(濉溪县)、金更华(濉溪县)、姚珂(烈山区)为淮北市第十七届人民代表大会代表。淮北市人民代表大会常务委员会同意代表资格审查委员会的报告,确认汪华东等3人的代表资格有效。

由淮北市烈山区选出的淮北市第十七届人民代表大会代表段建芳因工作变动提出辞职,淮北市烈山区人大常委会决定接受段建芳的辞职请求。依照代表法的有关规定,段建芳的代表资格终止。

截至目前,市十七届人民代表大会实有代表310人。

特此公告。

淮北市人民代表大会常务委员会
2022年9月5日

杜集区大力开展“找改提强争”和“治懒、提能、增效”专项行动,全区上下形成比学赶超、争先创优的浓厚氛围——

干部转作风 发展再提速

■ 记者 朱冬 通讯员 杨威

“服务态度好了,办事效率高了……”连日来,在杜集区街头巷尾,谈起干部作风的转变,广大群众和企业主纷纷点赞。

自“找差距、改作风、提能力、强担当、争先进”专项行动部署以来,杜集区聚焦短板弱项,坚持问题导向,进一步深化“治懒、提能、增效”,不断推动干部作风转变、能力提升、效率增进。

区纪委监委将“治懒”行动与干部“六不”专项治理相结合,强化工作举措,加强对作风建设的政治监督和日常监督。紧盯关键少数,形成示范引领。强化对“一把手”和领导班子依法履职用权、贯彻执行民主集中制、担当作为、廉洁自律等情况的监督,促进以身作则、担好责任。同时,紧盯关键环节,形成赛马比拼。坚持任务清单化、清单责任化、责任闭环化,建立实施“清单推进、重点督办、闭环管理”工作落

实机制。用好考核“指挥棒”,做到目标任务分解到位、跟踪督查到位、奖惩兑现到位。聚焦享乐主义、奢靡之风隐形变异新动向,围绕“三公经费”、公务用酒管理等开展专项监督检查,通报典型案例8起12人。每月制发共性监督清单,围绕疫情防控、招商引资、项目建设、乡村振兴、信访维稳等开展监督检查,有力推动重点工作落地落实。

区委组织部围绕“切实打造高素质专业化干部队伍”目标,全面提高教育培训质效,持续提升干部履职能力。注重多领域、多层次、多岗位历练干部,通过与徐州市铜山区签订《党建共建协议》,搭建党建共建平台,选派优秀干部分批赴铜山区等先进地区挂职学习;制定《2022年全区干部素质能力提升“五项工程”行动方案》,围绕推进长三角一体化发展战略、乡村振兴等重点工作,举办业务培训7次、650余人次参加,组织45名党政领导干部60次到党校讲课,重点提升干部专业能力;选派7名

业发展。扎实开展“四送一服”活动,发放企业同心卡,专人专班推进问题解决。

通过开展“治懒、提能、增效”和“找改提强争”专项行动,全区“纵学横比”氛围更浓了,服务意识更强了,营商环境更优了,杜集发展底气更足了,全区上下形成了比学赶超、争先创优的氛围,涌现出一批敢担当善作为的好干部,有力推动了全区各项事业高质量发展,交出了一份满意的答卷:今年1至8月份,全区引进亿元以上项目47个,协议总投资139亿元;新增登记市场主体2297户,增长32.8%,共办理增值税留抵退税3.27亿元;落实省“新春访万企,助力解难题”部署以来,共计走访企业865家次,累计解决访企问题491件并全部办结;20项民生实事和10项暖民心行动扎实开展,城乡居民人均可支配收入持续增长,教育、医疗、养老资源日趋均衡、完善,信访形势总体平稳,群众获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

▶▶▶老年公交卡可线上年审

详见5版

▶▶▶“微心愿”助成长

详见6版

▶▶▶匠心炼就好陶瓷

详见7版